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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 08/04/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 
Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  Moacir Nazario, José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva
============================================================= Ver. PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA – PP: Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Que seja encaminhado a Sr.ª  Juliana Damian, Gerente de Relacionamento com o Poder Publico – RGE Sul: Que a Rge Sul troque o poste da rede elétrica ao lado do portão da Escola Estadual João Aquino. Parabenizou a comunidade de Manoel de Freitas pelo risoto beneficente a Igreja Quadrangular, para terminar o forro, em nome do Pastor Clovis Maretoli e sua equipe, deixo meu reconhecimento e agradecimento pela confiança. 
Ver.ª ROSELI DA SILVA MARETOLI – MDB:  Parabenizou a E.M. Álvaro Martins pela passagem do aniversário de 59 anos, parabenizou os professores, pais e alunos. Agradeceu o Secretário de Obras que hoje esta recolhendo os galhos espalhados nas ruas da sede, a varias sessões venho pedindo e finalmente fui atendida. 
Ver. SILVIO BEILFUSS - PP: Parabenizou a Secretaria de Obras pela manutenção das estradas, visitou a localidade de Rincão do Tio Dico ate a residência da Oclelia, foi feito um belo trabalho nessa estrada. 
Ver.ª DIULINDA FERREIRA PIRES – PP:  Convidou os colegas vereadores para uma reunião, segunda feira próxima as 9 horas,  com o Sr. Samuel, Presidente do Sindicato Rural. Comunicou que no dia 11 e 12 próximo, a RGE Sul estará no bairro Bertoldo Trindade para retirada e troca de um poste na Rua Pedro Coelho, Bairro Bertoldo Trindade, ira deixar o bairro mais bonito. Agradeceu a Secretaria de Obras que atendeu o pedido e realizou o concerto dos bueiros na localidade de Juvêncio Machado, comentou que as maquinas estão nessa localidade para melhoramento das estradas. Parabenizou a Escola Álvaro Martins pelos seus 59 anos. Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Que seja enviado a CORSAN, para providenciar reparo calçamento na Rua Pedro Coelho, nº 395, em frente a residência do Sr. Luiz Ferreira Lopes. 
Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES – PP: Agradeceu a manifestação do Sem. Paim em resposta a Moção de Repudio a PEC 9/2019, sobre a reforma da previdência , deixo meu reconhecimento ao trabalho e dedicação do Senador que esta sempre atento ao nosso município. 
Ver. JOSÉ INACIO FLORIANO VIANA – MDB: Parabenizou os 59 anos da Escola Álvaro Martins, pela qualidade do ensino dessa escola, assim como as demais escola  do município. Sobre as palavras do colega Silvio, na estrada do Tio Dico, não vi o serviço, mas agradeço a atenção pelo trabalho prestado, espero que seja um bom serviço assim nas demais estradas do município. Parabenizou o colega Ci pela manifestação do Se. Paim contra a Reforma da Previdência. 
Ver. JOSE LUIZ SOUZA DA SILVA – MDB: Teria alguns pedido de providencias sobre as estradas, algumas estão com buracos e pedras soltas, mas vou esperar pois a Secretaria de Obras esta fazendo esses concertos, então vamos aguardar. Como a colega Diulinda falou que as maquinas estão em Juvêncio Machado, espero que concluam ate o final da estrada para não terem que voltar daqui mais uns dias. Parabenizou o colega Ci pela manifestação do Senador Paim em respeito a nossa Moção de Repudio a reforma da Previdência. 
Ver. MOACIR NAZÁRIO – PT: Apresentou o seguinte Pedido de Providencias:  Que o Poder Executivo providencie a reforma da calçada na esquina da Secretaria da Assistência Social. Agradeceu o Se. Paim sempre atencioso com os município, sempre defendendo os mais necessitados.
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