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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 15/04/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 
Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  Moacir Nazario, José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva
============================================================= Ver.ª ROSELI DA SILVA MARETOLI – MDB:  Parabenizou a Secretária Laís e equipe da Secretaria da Saúde pela 6º Conferencia da Saúde. Agradeceu a presença do Presidente do Sindicato Rural Sr. Samuel que veio debater sobre a reforma da Previdência. Desejou uma Feliz Páscoa a todos.
Ver. SILVIO BEILFUSS - PP: Agradeceu o Presidente do Sindicato Rural que nos trouxe bastante conhecimento e esclarecimento sobre a reforma da previdência, pela disposição em vir nos auxiliar a passar essa informação aos nossos agricultores do município. Parabenizou a Secretaria de Saúde pela 6º Conferencia da Saúde, pelo numero de participantes, isso demonstra o interesse da comunidade em prol da saúde.                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Ver.ª DIULINDA FERREIRA PIRES – PP:  Deixo meu reconhecimento a Secretária Laís e sua equipe pela organização da 6º Conferencia de Saúde, a todos os segmentos que se fizeram presentes, pelos debates que seguiram. Parabenizou o trabalho do Sindicato Rural em nome do Presidente Sr. Samuel. Apresentou o seguinte Pedido de providencias: Que a Secretaria de Obras providencie a troca de luminárias e a limpeza nas beiradas das ruas na localidade de Manoel de Freitas.
Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES – PP: Parabenizou a família do Jorge e Ivane Viana, pelo aniversario de 15 anos de sua filha Mirela. Parabenizou pela Conferencia da Saúde, foi um sucesso, tivemos Casa cheia. Desejou uma feliz Páscoa que Deus possa abençoar a todos. 
Ver. JOSÉ INACIO FLORIANO VIANA – MDB: Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Que o Poder Executivo providencie a colocação de um tubo para lixeira na Rua Pedro Coelho, Bairro Bertoldo Trindade. Desejou uma feliz pascoa a todos.
Ver. JOSE LUIZ SOUZA DA SILVA – MDB: Sobre o Projeto da creche que pedi vistas na semana passada, solicitei pois tive uma duvida na hora da votação e jamais irei votar projeto com duvidas, tirei as duvidas com nosso jurídico, hoje iremos votar e eu sou a favor. Sobre a reforma da previdência como agricultor sou a favor 	que devemos rever essa reforma, apelar para nossos parlamentares.
Ver. JOSE PAULO SOUZA GUERRA – MDB: Agradeceu a presença do Presidente do Sindicato Rural Sr. Samuel, também estamos preocupados com a reforma da previdência, em especial com as mulheres e as mulheres rurais. Justificou ausência na 6º Conferencia por motivos particulares, ficou feliz em ver as fotos pelo numero expressivo de participantes. Sobre as estradas do município continuamos com problemas, alguns pontos ainda não foram arrumados como exemplo no meu Rincão e do Rincão dos Cavalheiros.
Ver. MOACIR NAZÁRIO – PT: Agradeceu o Sr. Samuel por vir nesta Casa esclarecer as duvidas sobre a Reforma da Previdencia. Agradeceu a todos que participaram da Conferencia de Saúde, parabenizou os organizadores, é importante pois tudo que temos na saúde é através destas conferencias. Solicitou que a Secretaria de Obras faça a limpeza do cemitério municipal, pois no final de semana terá bastante visitas. Deixou uma sugestão ao Senhor Prefeito, que estude uma maneira de reforçar o vale alimentação dos servidores, faz bastante tempo que não é revisado. Desejou uma feliz pascoa a todos.
Ver. PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA – MDB:  Agradeço a todos que participaram da Conferencia da Saúde, quero agradecer especialmente as Escolas Alvaro Martins e João Aquino que participaram. Agradeceu a Sr.ª Juliana Damian, Gerente da RGE Sul que atendeu o pedido e já foi trocado o poste em frente a escola João Aquino. Agradeceu o Secretário de Obras pelo trabalho realizado na estrada da divisa ate Itacurubi.
ORDEM DO DIA: Processo Legislativo nº 008, Projeto de Lei nº 005 que DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO E DENOMINAÇÃO DE ESCOLA MUNICIPAL CRECHE MUNDO INFANTIL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. De autoria do Poder Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade.
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