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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 01/04/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 
Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  Moacir Nazario, José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva
============================================================= Ver. MOACIR NAZARIO – PT: Comentou sobre a Moção de Repudio à reforma da previdência, sou favorável de uma reforma mas uma reforma justa, que todos paguem não só os trabalhadores menores. Conversei com a Secretária de Saúde sobre a 3º Conferencia de Saúde que ainda não ocorreu, me informou que estava providenciando, sairá ate o dia 15 que é o prazo. 
Ver. PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA – PP: Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Que a Secretaria de obras providencie o cascalhamento, patrolamento da estrada, começando da Fazenda Taruma indo ate o posso Santa Maria na localidade de Manoel de Freitas. Parabenizou o CTG Querência do Pau Ferro pela II Festa Cigana. Comentou sobre a Moção do Repudio, é muito valido para mostrarmos que somos contra, não concordando com algumas partes.
Ver.ª ROSELI DA SILVA MARETOLI – MDB:  Apresentou o seguinte Pedido de Providências: Que seja feito o recolhimento dos galhos e entulhos que se encontram na beira das ruas. Apresentou o seguinte Pedido de Indicação: Que seja adotada a seguinte medida: determinar que o setor de engenharia da Prefeitura de Unistalda, forneça  um laudo técnico ‘in loco’, nas casas que estão sendo construídas no loteamento Morada do Sol, para uma possível discussão técnica com a construtora responsável pelo projeto, a qual tem responsabilidade objetiva.
Ver. SILVIO BEILFUSS - PP: Comentou sobre a Moção de Repudio a Pec 6/2019, nos como legisladores estamos demonstrando nosso descontentamento e fazendo nossa parte, representando o nosso povo, concordo que há de ser feito uma reforma, mas não dessa forma, porque é o mais fraco que ira pagar o preço. Sobre as casas populares, e o Pedido de indicação dos colegas não sei se o engenheiro da Prefeitura terá a obrigação em fazer esse laudo. Parabenizou o CTG pela organização do II Baile Cigano. 
Ver.ª DIULINDA FERREIRA PIRES – PP:  Estive em contato com a Secretaria do Meio Ambiente, eles estão em um trabalho de campo, onde estão vendo quais arvores precisam ser podadas, vendo onde poderão plantar mais arvores. Estive no Sindicato Rural entregando o abaixo assinado contra a reforma da previdência, agradeço a todos que assinaram, foi encaminhada para Fepagro e de la vai para Brasilia. Estive conversando com o Engenheiro Magnus da Prefeitura, ele já tem um laudo técnico sobre as casas populares, onde já foi encaminhado a Brasilia, estão aguardando retorno, solicitei a possibilidade dele vir nesta Casa nos apresentar esse laudo e o que ele tem sobre as casas. 
Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES – PP: A respeito da Moção de repudio, não sei se terá efeito, mas estamos tentando fazer o que nossos munícipes nos pedem. Sobre as casas populares, tem se falado em laudo técnico, como a colega falou, estivemos conversando com o engenheiro, quando vier o retorno ele vira a esta Casa discutir sobre esse assunto.
Ver. JOSÉ INACIO FLORIANO VIANA – MDB: Solicitou a Secretaria de Obras retire da Rua Pedro Coelho os entulhos  das beiras das estradas, já fiz um pedido oficial e não fui atendido. Ainda sobre os terrenos baldios, muitas pessoas me pedem uma providencia, falei com pessoas de outras cidades que me informaram que podem multar os proprietários desses terrenos, mas peço mais uma vez que sejam limpos esses terrenos. 
Ver. JOSE LUIZ SOUZA DA SILVA – MDB: Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Que seja feito um patrolamento e cascalhamento e limpezas na estrada que da acesso a Cantina Vermelha a Porteirinha. Sobre a reforma da previdência, sou a favor dessa Moção de Repudio, temos que fazer alguma coisa. Sobre as casas populares acho que tudo que estamos fazendo é valido, pois ninguém merece receber uma casa sem proteção alguma.
Ver. JOSÉ PAULO SOUZA GUERRA – MDB: Nossa bancada resolveu fazer este pedido informando a administração do que estamos debatendo nessa Casa, pois estamos preocupados com as famílias que irão morar nessas casas.
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