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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 05/08/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 

Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  Moacir Nazario, José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva
============================================================= 
José Inácio Floriano Viana- MDB: Apresentou os seguintes pedidos de providencia. Que o Poder Executivo providencie o concerto dos mata burros da localidade da Serra dos Viana próximos ao açude. Que o Poder Executivo providencie o patrolamento e cascalhamento da estrada da Serra dos Viana.
 Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Parabenizo a comunidade da Cantina Vermelha pelo  evento realizado neste fim de semana. Agradeço também a Secretaria de Obras porque fiz um pedido para que fosse feito um patrolamento e cascalhamento na estrada que da acesso ao Rincão dos Coelho  e hoje deram inicio, parabenizo também pelo trabalho realizado na entrada do Itu Mirim ate a Lagoa do Junco. Ver. José Paulo Souza Guerra- MDB: A respeito de dois projetos que irão a votação hoje nesta casa, um de abertura de vaga para motorista e outro de duas vagas de auxiliar administrativo, e o outro da  criação de um FG, o de motorista eu acho valido, mas discordo da administração mandar estes projetos tudo junto,  é provável que seja chamado três auxiliar administrativo,  não vejo necessidade de três.  Também a criação deste FG,  a administração não popa em criação de FG, já quero falar que pedirei vista, porque todos nos sabemos que ainda não temos uma ouvidoria. 
Ver. Moacir Nazário- PT:  Parabenizo o Presidente da Associação de Manuel de Freitas onde teve um evento para troca de diretoria, onde Jorge Matos assume a presidência e José Cadaval de vice. Também semana passada fui contemplado com uma premiação como o vereador mais atuante, isso me alegra muito.  Deixo meu reconhecimento a todos os envolvidos em beneficio do Mateus. No inicio do mês estivemos falando com o Deputado Marcelo Brum, onde ele nos contemplou com uma emenda de trezentos mil reais para um micro ônibus para a saúde, falei também sobre a nossa praça aqui da cidade que esta precisando de algumas reformas, falei também sobre o programa da agricultura. 
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP:  Agradeço o convite  para estar presente no evento que ocorreu em Manuel de Freitas.  Agradeço a comunidade da Cantina Vermelha  pela  confiança depositada em minha pessoa para fazer o almoço no fim de semana que passou. Agradeço a RGE pelo pedido que  fiz para que fosse trocado um poste o qual já será trocado.  Parabenizo a Igreja da Serra dos Viana pelo evento realizado, quero agradecer a comunidade por me eleger como vereador mais atuante com 50% dos votos. 
Ver.ª Roseli da Silva Maretolli- MDB: Agradeço a comunidade por participar e ajudar o Mateus, parabenizo também o Jorge, presidente da comunidade de Manuel de Freitas pelo evento realizado, onde ele foi reeleito presidente, também desejo a todos os colegas um bom retorno. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Parabenizou a atitude do colega Ver. Moacir em fazer  homenagem aos produtores rurais, que são de plena importância para nosso país. Parabenizo o colega Ver. Gilberto pelo evento realizado na Igreja da Serra dos Viana.  Agradeço a Secretaria de Obras pelo trabalho realizado como o colega Ver. José Luiz falou. Também agradeço a sociedade de Unistalda por ajudar o Mateus. 
[bookmark: _GoBack]Ver.ª Diulinda Ferreira Pires- PP: Agradeço a Secretaria de Obras que vem fazendo um excelente trabalho em nosso município conversando com o secretario ele me passou que irão a Cantina para terminar o trabalho que começaram. Agradeço a comunidade por me eleger como a política mais popular e como mulher na política. Desejo ao Mateus que ele se recupere bem, agradeço a comunidade por participar do evento em beneficio do Mateus.  Agradeço a Luciana que no dia da homenagem do agricultor, ela foi uma das pessoas que mobilizou  a Cantina Vermelha. Parabenizo a Igreja da Serra dos Viana pelo evento realizado, também a localidade de Manuel de Freitas. Pediu ao Ver. José Paulo que se informe melhor antes de vir falar as coisas na tribuna, pois a ouvidoria  é uma exigência  da lei federal, tem que ter ouvidoria publica tanto no Legislativo quanto no Executivo, e nenhum funcionário trabalhara gratuitamente se não tiver um FG. 
Ver. Gilberto Viana Gonçalves- PP: Agradeço aos colegas que foram no evento na Igreja da Serra dos Vianas. Comentou  que esta achando muito dinheiro que o Deputado Marcelo vem investindo em Unistalda, tomara que venha porque quem ganha com isso é nosso município.  A respeito deste FG que esta sendo criado, se tiver na atribuição do cargo já não é necessário, por exemplo nos vamos criar ouvidoria da Câmara já vamos colocar no próximo concurso que sair, ai esta responsabilidade é desta pessoa de fazer este trabalho. 

ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei nº 14/2019 que ALTERA O ANEXO I, DA LEI MUNICIPAL Nº 058, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2009, COM A CRIAÇÃO DE 01 (UMA) VAGA DE MOTORISTA E 02(DUAS) VAGAS DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO NO QUADRO DOS CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. De autoria do Poder Executivo. Solicitado vistas pelo Ver. Silvio Beilfuss.
Projeto de Lei nº 18 que CRIA A FUNÇÃO GRATIFICADA DE CHEFE DA OUVIDORIA GERAL DO MUNICIPIO – FG2, NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. De autoria do Poder Executivo. Solicitado vista pelo Ver. José Paulo Guerra.
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