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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO  ORDINARIA                                DATA 26/08/2019                  

Presidente:GILBERTO VIANA GONSALVES
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA       
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2º Secretário: ROSELI DA SILVA MARETOLLI         
Demais vereadores presentes: José Inácio Floriano Viana, Diulinda Ferreira Pires, Moacir Nazário, José Luiz Souza da Silva, José Paulo Souza Guerra.
===========================Nº28============================
Ver. Moacir Nazário- PT: Apresentou os seguintes pedidos de providencia. Que o Poder Executivo Municipal Providencie a pintura das faixas de segurança em frente dos portões da Escola João Aquino e nos locais onde havia faixas.. Que o poder Executivo Municipal providencie a limpeza no cemitério municipal. Que o Poder Executivo Municipal providencie a limpeza interna e retirada do lixo que esta depositada em baixo da arquibancada do ginásio de esportes. 
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP: Agradeço a secretaria da saúde que veio a esta casa conversar conosco, também quero dizer que concordo com o pedido do colega Ver. Moacir a respeito das faixas, eu já havia feito este pedido e não fui atendido. 
Ver.ª Roseli da Silva Maretolli- MDB: Agradeço ao Sr. Elizandro que esteve nesta casa na semana passada na reunião da Constituição e Justiça, esteve nos falando de alguns projetos, hoje  esteve aqui a Laís secretaria da saúde, também, continuo esperando a resposta do pedido que eu fiz a respeito da creche, e parabenizo o colega Ver. José Paulo que foi reeleito presidente do nosso partido. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Parabenizo a associação  dos funcionários públicos por o baile realizado na ultima sexta-feira, agradeço aos secretários que estiveram aqui, por a disponibilidade e as explicações que nos passaram, ao Sr Elizandro, Secretario da Fazenda e a Sr. Laís, Secretaria da Saúde. 
Ver.ª Diulinda Ferreira Pires- PP: Hoje recebemos nesta casa a visita da secretaria da saúde, a qual veio nos falar de algumas mudanças que aconteceram, agradeço o Sr. Almir Lopes e o Sr. Almezi Lopes que são pessoas que vem vindo nesta trajetória da centelha Farroupilha com os demais na condução da chama crioula, agradeço as pessoas que irão disponibilizar suas residências para receber os cavalarianos, também quero dizer que fiz uma solicitação para o Sr. Luzardo Parize a respeito de uma rede lá para o Renato para o Fiapo, Liciumara, e ele já me deu retorno dizendo que já estão se mobilizando para ver as condições 
Ver. Gilberto Viana Gonçalves- PP: Quero nesta oportunidade ler um oficio que recebi do Deputado Hernani Pólo a respeito dos poços artesianos. Em resposta ao seu oficio Nº 112/2019, o qual solicita informações sobre a previsão de inicio da obra de perfuração dos poços artesianos, em Unistalda, informamos que o prefeito já assinou o termo de cooperação o qual é valido, por 365 dias, período o qual será realizado a perfuração. Quero informar que amanha abrira as inscrições para o concurso da Câmara Municipal, o qual 19 de outubro já será realizada a prova.
Ver. José Inácio Floriano Viana- MDB: Parabenizo o colega Ver. José Paulo que continuara como presidente da nossa bancada, quero fazer um comentário aqui, hoje chegando com minha mãe doente no posto de saúde, onde ela demorou para ser atendida, até que eu fui reclamar, mas eu sai de lá e ela ainda não tinha sido atendida, passaram na frente dela pessoas jovens, onde o estatuto do idoso não foi cumprido. 
Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Parabenizo o colega Ver. José Paulo por continuar como presidente do nosso partido, agradeço também a secretaria da saúde por as informações que nos passou sobre as mudanças que aconteceram, também quero parabenizar a secretaria das obras, que agora estão fazendo um serviço bem feito por onde estão passando, quanto ao pedido de limpeza do ginásio, isso é mais uma razão para que nos debata sobre os FG, porque a pessoa responsável por o ginásio ganha, e não esta cumprindo seu papel, como responsável da fiscalização temos o dever de parabenizar o que esta certo e cobrar o que esta errado. 
Ver. José Paulo Souza Guerra- MDB: A respeito do FG que vai ir a votação, na sessão passada a colega Ver.ª Diulinda falou em tribuna que eu estava generalizando que quem ganha FG ninguém trabalha, isso não é verdade, eu não generalizei eu sei que existe funcionários ganham o FG e fazem por merece, eu acho um absurdo estes funcionários que ganham e não cumprem com seu papel, e o funcionário responsável pela limpeza do ginásio é um privilegiado porque ganha o FG, também quero agradecer os parabéns que recebi dos meus colegas por eu continuar como presidente do partido. 
ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 032/2019, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 023/2019. ASSUNTO: ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICIPIO DE UNISTALDA PARA O EXERCICIO DE 2019 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Aprovado o referido projeto por unanimidade. 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 034/2019, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 025/2019. ASSUNTO: DISPOE SOBRE A CONTINUIDADE DO PROGRAMA DE INCENTIVO ÁS COMPRAS NO COMERCIO LOCAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Aprovado o referido projeto por unanimidade. 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 024/2019, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2019. ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A TOMADA DE JULGAMENTO DO PROCESSO DE CONTAS DE GOVERNO DO ADMINISTRADOR DO EXECUTIVO DE UNISTALDA, REFERENTE AO EXERCICIO DE 2017. AUTORIA: PODER LEGISLATIVO. Aprovado o referido projeto por unanimidade. 
EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI Nº 018/2019, 23 DE AGOSTO DE 2019. ACRESCENTA O PARAGRAFO ÚNICO AO ART. 1º DO PROJETO DE LEI Nº 018 QUE CRIA FUNÇAO GRATIFICADA DE CHEFE DA OUVIDORIA GERAL DO MUNICIPIO- FG2, NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇAO PUBLICA MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Aprovado a referida emenda por unanimidade. 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 027/2019, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 018/2019. ASSUNTO: CRIA A FUNÇÃO GRATIFICADA DE CHEFE DA OUVIDORIA GERAL DO MUNICIPIO- FG2, NO ÂMBIDO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Aprovado o referido projeto por unanimidade.
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