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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 24/06/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 

Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  Moacir Nazario, José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva
============================================================= 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Comentou sobre  reunião  com integrantes do Conselho Tutelar e Brigada Militar, onde conversamos a respeito dos arrombamentos que vem acontecendo em nossa cidade, o que podemos fazer, estamos fazendo nossa parte para tentar terminar com isso enquanto é cedo. 
Ver. Diulinda Ferreira Pires- PP: Parabenizou os  produtores rurais, que  saíram fora da reforma da previdência ,  irão se manter na idade mínima de 55 anos de idade para mulher e o homem aos 60 anos, agradeço ao Presidente do Sindicato de Santiago que esta sempre lutando  por nossos produtores.  Apresentou o seguinte pedido de providencia. Que a secretaria de obras providencie tubos para que sirvam de lixeira nos seguintes locais: em frente a residência da Sr.ª Mariane Pereira, em frente a Sr.ª Neuza Lopas da Vida, ambas em Nazaré. Outro sim, solicitamos que seja colocado um tubo em frente da residência da Sr.ª Lenir Rodrigues, na localidade do Rincão do Viana a qual vai servir também para os demais moradores daquela localidade.  Solicito  que o caminhão de lixo estenda a coleta até a residência da Sr.ª Lenir Rodrigues sendo um ponto de referencia e aos de mais moradores residentes na localidade do Rincão dos Viana. 
 Ver. Gilberto Viana Gonçalves- PP: Agradeceu a Brigada Militar e o Conselho Tutelar  por se fazerem presente na reunião que foi realizada a respeito de alguns assuntos que envolve a nossa cidade. A respeito do projeto que envolve os agentes de saúde, estarei essa semana em Porto Alegre para  nos estudar este projeto e se for legal nos manteremos o que esta casa prometeu, quero dizer que estamos procurando o melhor para todos, porque esta casa sempre se preocupando com os agentes de saúde e de endemias. 
Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Acho muito pouco investimento do prefeito na Secretaria de Obras, mas me alegrei em saber que eles estão fazendo um serviço por etapa, estão arrumando toda uma estrada pra depois ir para outra, e tomara que eles consigam recuperar todas as estradas.
 Ver. José Paulo Souza Guerra- MDB: Ouvindo a preocupação do colega,  também me preocupo com as estradas, comento de uma estrada no Rincão dos Cavalheiros,  os quais pagaram uma madal para cascalhar a estrada, comento sobre esta estrada mas sei que tem varias estradas que precisam muito de uma manutenção.  Sobre o pronunciamento do Presidente, tenho certeza que o que o Sr. falou aqui é verdadeiro, e tenho certeza que o Sr. busca o melhor para os agentes. 
Ver. Moacir Nazário- PT: Apresentou o seguinte pedido de providencia. Que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de construir uma rampa para que os motoristas possam fazer a lubrificação adequada dos veículos da nossa frota.  Estive falando com o Elizandro sobre um projeto que tem no Ministério da Agricultura, onde contempla maquinários, e pediremos uma prancha, roçadeira e uma maquina que capina, iremos fazer o cadastro para fazermos estes pedidos.
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP:  Comentou que  através da consulta popular de 2017 conseguimos 82 mil que será destinado para concertar as estradas, me engajo as palavras do colega Ver. José Luiz em relação a estrada do Rincão dos Coelhos, e peço para que faça um patrolamento e roçada naquela estrada, dia 2 de Julho ira acontecera uma nova licitação para uma outra empresa terminar a quadra coberta na Escola Álvaro Martins. 
[bookmark: _GoBack]Ver.ª Roseli da Silva Maretolli- MDB: Quero expressar meus sentimentos pelo falecimento da Sr.ª Fidelina muito conhecida e querida aqui nesta cidade, sobre nossa reunião que o Ver. Silvio solicitou e nós pudemos ver que ambas as partes estão interessadas na segurança da nossa cidade, e agradeço disponibilidade de vir aqui nesta casa para dialogarmos.
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