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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 13/05/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 

Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  Moacir Nazario, José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva
============================================================= 
Ver. Moacir Nazário- PT: Parabenizo toda equipe da comunidade da Cantina Vermelha pela organização café colonial realizado no ultimo domingo. Em  visita a Brasília, estive conversando com o Dep. Pimenta o da nossa necessidade de uma prancha no município, ele lembrou que existe um programa na Secretaria da Agricultura, que contempla maquinários também  precisamos de uma roçadeira,  já falei com o Elizandro para fazermos o cadastramento neste programa. Comunicou que o Partido Trabalhista esta com nova diretoria, sendo a Prof.ª Maria Helena a Presidente. 
 Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP: Parabenizou a localidade de Cantina Vermelha pelo café colonial. Comentou que esta para chegar um motor novo para a patrola, esta vindo de MG a empresa vira montar,  outra noticia é que saiu a licitação do trevo da entrada da nossa cidade. Deixo meu agradecimento ao funcionário Felipe pelo trabalho que ele prestou a este município,  agora nos deixou e foi para Santiago onde será também funcionário publico naquela cidade. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Sobre a nova diretoria do PT,  foi uma ótima escolha a professora Maria Helena, como todos nos sabemos ela é uma pessoa de um caráter imenso e de uma facilidade comunicação muito grande.
Ver. Diulinda Ferreira Pires- PP: Solicitou que a Secretaria de Obras providencie uns tubos de bueiros em frente a residência do falecido Olmiro na localidade de Juvêncio Machado, onde tem um açude que quando chove muito transborda e toda a água vem para a estrada. Deixo meus parabéns e agradecimento a todos os envolvidos no segundo café colonial na localidade da Cantina Vermelha.  Alguns munícipes solicitaram que estão com problemas na chegada de água, como na residência do Sr. Luiz Cesar, Juares Charão, e algumas coisas estão nos impedindo de colocar a caixa de água na Rua Pedro Coelho, mas acredito que até nos organizar, a CORSAN tem que dar uma sustentação para estas famílias. Parabéns Ver. Moacir por a escolha da professora Maria Helena como presidente do partido. 
Ver. Gilberto Viana Gonçalves- MDB: Sobre este projeto que chegou a esta casa que é de anseio de todos, e como a colega já falou, foi feita algumas mudanças para melhoria de nossos servidores e funcionários públicos, e quero ressaltar da importância de termos um jurídico aqui nesta casa, nos guiando e tirando as nossas duvidas.
 Ver. José Inácio Floriano Viana- MDB: Parabenizo a localidade da Cantina Vermelha por realizar o segundo café colonial. Solicitou ao Secretario de Obras pra que seja feito um patrolamento na localidade da Serra dos Viana e na estrada da Cantina Vermelha que esta muito ruim.  
Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Parabenizou  a diretoria da Cantina Vermelha pelo café realizado, principalmente a Alice que é a mentora daquele evento. A respeito do Projeto nº 13,  acredito que o prefeito ira aprovar nossa emenda, acredito que ele percebera que o que foi feito aqui nesta casa é para o bem de todos. Apresentou o seguinte pedido de informação. Que seja informada a esta casa o contrato de serviço entre CORSAN e Prefeitura. 
Ver. José Paulo Souza Guerra- MDB: Parabenizo o Jurídico desta casa pelo trabalho que vem apresentando.  Disse ao  Marcelo que optou por ficar em Unistalda fico muito feliz,  acredito que todos ficaram, e a Denise parabenizo pelo  trabalho que vem prestando a este município como Agente de Saúde. Quero dizer que se o prefeito vetar esta emenda, ele vira para esta casa e nos vereadores temos poder de derrubar o veto dele. A respeito da retirada do projeto de contratação de uma cozinheira eu espero que o prefeito peça para que seja criada uma nova vaga através do concurso que esta em vigente, e que abra mais vagas de motoristas também porque eu sei que estão precisando. 

ORDEM DO DIA: EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 013 QUE DISPOE SOBRE A TRANSPOSIÇAO DO REGIME CELETISTA PARA ESTATUTÁRIO DOS EMPREGOS PÚBLICOS CRIADOS PELA LEI Nº 13, DE ABRIL DE 2008 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. ‘EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 013, NO ART. 5º INCLUI PARAGRAFO ÚNICO E ALTERA REDAÇÃO ART. 7º. De autoria da Comissão de Constituição e Justiça. Aprovado por unanimidade.

PROCESSO LEGISLATIVO Nº 017/2019. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 013/2019. Assunto: DISPÕE SOBRE A TRANSPOSIÇÃO DO REGIME CELESTISTA PARA ESTATUTÁRIO DOS EMPREGIS PUBLICOS CRIADOS PELA LEI Nº 013, DE 23 DE ABRIL DE 2008, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. De autoria do Poder Executivo. Aprovado com a emenda modificativa.

[bookmark: _GoBack]PROCESSO LEGISLATIVO Nº 016/2019, PROJETO DE LEI Nº 001/2019 que DISPOE SOBRE O PAGAMENTO DE DIÁRIAS E DESPESAS AOS VEREADORES E SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. De autoria da Mesa Diretora. Aprovada por unanimidade.
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