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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 17/06/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 

Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  Moacir Nazario, José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva
============================================================= 
Ver.ª Roseli da Silva Maretolli- MDB: Parabenizo a igreja católica pela festa realizada neste final de semana. Semana passada  agradeci por estarem limpando as ruas da cidade, mas ficaram umas quantas ruas sem limpeza,  quero pedir ao secretario de obras para que retome as limpezas, pois as ruas estão muito feias com os galhos das podas das arvores.  Também peço ao secretario para que ele de uma atenção maior as estradas do interior, é a única coisa que os munícipes pedem é que as estradas estejam  boas para o transito. Sobre a campanha do agasalho peço para que as pessoas doem aquelas roupas que não usam mais, porque há muitas pessoas que precisam. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Quero deixar meus parabéns a todos os que realizaram a festa da igreja Católica, foi uma excelente festa, também meu elogio a igreja Assembléia de Deus da Serra dos Viana pelo culto realizado ontem a noite, onde a igreja lotou. Quero convidar os colegas para nos resolver um problema  que se agravou bastante em nosso município, que é o problema de arrombamento, estive falando com o presidente e com a diretora para encaminhar convites a integrantes da Brigada Militar, Conselho Tutelar e o Presidente da Associação da Segurança Publica, para uma reunião na segunda, devemos tomar uma providencia o mais rápido possível.
Ver.ª Diulinda Ferreira Pires- PP: Parabenizo os organizadores da festa da Igreja Católica que foi realizada ontem, foi uma ótima festa. Apresentou os seguintes pedidos de providencia. Que a secretaria de obras providencie tubos na estrada que da acesso a residência do Sr. Joce de Jesus e do Sr. Paulinho de Jesus, próximo ao cemitério municipal, Unistalda. Que o órgão a CORSAN estude a possibilidade de estender á rede de água que vai em direção ao reservatório da CORSAN, próximo a rede ferroviária onde se encontram os hidrômetros dos seguintes beneficiário: Santo Dionísio Rosso e Paulo Renato Dorneles de Sene. Encaminhou em nome dos Vereadores da Bancada do PP, ao Se. Luiz Carlos Heize o seguinte Oficio:  solicitamos a vossa Senhoria que interfiras junto ao Ministério do Desenvolvimento Regional em defesa da conclusão das 30 casas populares no município de Unistalda.
Ver.Gilberto Viana Gonçalves- PP: Agradeço as palavras do colega Ver. Silvio a respeito do trabalho que estamos fazendo na localidade da Serra dos Viana,  agradeço a presença dos colegas que estiveram presente,  já quero convidar a todos para uma outra festividade dias 3 e 4 de Agosto. Apresentou o seguinte pedido de providencia. Que a Secretaria competente providencie faixas amarelas em frente a nova rodoviária, e faixa elevada em frente a este estabelecimento. Fiz um pedido para que fosse criado um estacionamento para o idoso em frente ao posto de saúde e até agora não fui atendido. 
Ver. José Inácio Floriano Viana- MDB: A questão dos arrombamentos da nossa cidade, é uma coisa que nos entristece muito, pois é uma coisa que não era comum, estou disposto a auxiliar no que for necessário. Parabenizou o colega Beto pelo evento realizado em sua Igreja. Parabenizou a Igreja Catolica pela realização da festa. Quanto as casas populares, pedimos um laudo dos engenheiros, por enquanto não chegou, assim que o engenheiro der o laudo que pode continuar a obra nos iremos buscar apoio com nossos deputados e senadores para que seja concluído. 
Ver. José Luiz Souza da Silva – MDB: Parabenizou a Igreja Catolica pela festa, soube que foi um evento bem grande. Mencionou sobre os Pedidos de providencias que fez ao Prefeito e ate agora não tive retorno, como patrolamento e limpeza na estrada da Cantina Vermelha ao Rincão dos Portugueses, esteve no local e esta do mesmo jeito, também há um mata burro quebrado. Peço que Prefeito de mais atenção a Secretaria de Obras. Sobre os arrombamentos que estão acontecendo em nossa cidade, fica minha preocupação com isso. 
Ver. Jose Paulo Souza Guerra – MDB: Agradeceu a Secretaria de Saúde de nosso município que muito bem nos atendeu quando minha mãe esteve doente, a todos os setores deixo meu reconhecimento. Parabenizou os colegas do Partido Progressista, pela aquisição de uma ambulância através de emenda parlamentar. Parabenizou o trabalho da fisioterapeuta da Secretaria de Saúde. Parabenizou a Igreja Catolica pela festa realizada no ultimo domingo. 
Ver. Moacir Nazario – PT: Apresentou o seguinte Pedido de providencias: Que o Poder executivo providencie faixa de segurança elevada em frente a Câmara de Vereadores, também em frente aos portões da Escola João Aquino. Deixo meu reconhecimento a todos que participaram da festa da Igreja Catolica, em nome da Coordenação e da comunidade. Comentou que em breve abre as inscrições para o Programa    , no Ministério    que poderá o município ser comtemplado com caçamba, prancha, roçadeira, equipamentos que servira para a Secretaria de Obras. Sugeriu ao Presidente, demais vereadores e comunidade que façamos uma Sessão em homenagem ao colono e produtor, vou me empenhar para que seja realizado esse evento.
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira – PP: Em nome da coordenação da capela Sagrado Coração de Jesus, parabenizo pela festa realizada, pela organização. Parabenizou o Sindicato Rural pela conquista junto a reforma e o aumento 4,4% no salario mínimo rural. Parabenizou a Catia Pavanelo, que esta junto com a Escola Alvaro Martins escolhendo o mascote do Programa Nota Fiscal. Comunicou que o Executivo esta entrando com uma citação contra a empresa que foi contratada para execução da obra da quadra de esporte da escola Alvaro Martins. 
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