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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 25/03/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 
Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva.
============================================================= Ver. JOSÉ LUIZ SOUZA DA SILVA – MDB: Comentou sobre a reunião que tiveram com a Secretária de Saúde, ela esclareceu sobre meu comentário feito semana passada entre outros assuntos. Sobre as casas populares que a dias viemos batendo sobre isso, acho que devemos trazer os responsáveis por essa obra para que tenhamos uma explicação correta.
Ver. MOACIR NAZARIO – PT: Parabenizou a Secretária de Saúde pela iniciativa em vir nesta Casa esclarecer o que foi levantado nessa Casa, ficou bem esclarecido todos os assuntos. Parabenizou a Claudia, Psicóloga Carla, Secretária de Educação Mari Cleide. 
Ver. PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA – PP: Sobre a visita da Secretária de Saúde, nos esclareceu bastante, nos tirou duvidas, assim como a Secretária de Educação Mari Cleide. Comentou que recebeu a visita da equipe da radio Santiago, em resposta ao Pedido da Ver. Diulinda que pediu melhoria no sinal, fomos informados que já houve essa melhoria. Recebeu a visita da Sr.ª Juliana Damian Gerente da RGE Sul que esclareceu algumas coisas, em especial a falta de energia frequente.
Ver.ª ROSELI DA SILVA MARETOLI – MDB:  Agradeceu a Secretária de Saúde, a Claudia, Secretaria de Educação Mari Cleide, a Psicologa Carla pela visita nesta Casa, foi muito útil pois esclareceram muitas duvidas que tínhamos. Agradeceu o Secretario de Obras que atendeu o pedido de limpeza na parada de ônibus de Manoel de Freitas, espero que seja feita a limpeza na beira das ruas da localidade. Solicitou que seja recolhido alguns galhos que estão espalhados pela sede do município.
Ver. SILVIO BEILFUSS - PP: Apresentou o seguinte Pedido de providencias: Que seja feito o cascalhamento e sejam colocados tubos em partes da estrada no Rincão da Natividade que leva a BR 287, ate a residência do Sr. Paulo Busnelo de Jesus. Deixou reconhecimento a Secretária de Saude e da Educação que vieram espontaneamente nesta Casa esclarecer assuntos debatidos por nos. 
Ver.ª DIULINDA FERREIRA PIRES – PP: Estive em algumas localidades do interior, como Juvencio Machado voltei contente pois as Casas Populares Rurais foram concluídas. Recebi visita da equipe da Radio Santiago em resposta à meu pedido de melhoria de sinal, o qual já foi melhorado. Também recebeu a vista da Gerente da RGE Sul, onde levamos a conhecimento dela sobre um poste que esta quase caindo no beco de acesso a BR 287, ao lado do Sr. Daltro, ficou de providenciar reparos. Agradeceu a vista da Secretária da Saúde, Claudia, Noé, a Psicologa Carla que vieram esclarecer alguns assuntos. Também a Secretaria Mari Cleide e da Prof. Janine que vieram conversar sobre a creche do município. Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Que a Secretaria de Obras providencie uma luminária em frente a residência do Sr. Marcelo Rodrigues Lunardi.  
Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES – PP: Comentou sobre a visita da Secretária de Saúde que veio à esta Casa esclarecer alguns assuntos importantes. 
[bookmark: _GoBack]Ver. JOSÉ INACIO FLORIANO VIANA – MDB:Agradeceu a Secretaria de Saúde e da Educação que nos esclareceram a questão levantada semana passada. Parabeizou a Psicologa Carla pelo seu trabalho e atuação no município. Esperamos que alguém do Executivo possa vir a esta Casa esclarecer sobre a situação das Casas populares Solicitou patrolamento na estrada do Rincão dos Vianas. 
Ver. JOSE LUIZ SOUZA DA SILVA – MDB: Sobre as resposta do pedido de Informação que apresentei questionando sobre o banheiro da Praça Central, recebi do Executivo, e fico contente em saber que esta sendo providenciado a conclusão dessa obra, é importante pois em dias de eventos é uma vergonha aquele banheiro da maneira que esta. Comentou que aguarda a respostas do pedido de informação feito a respeito dos FGs. 
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