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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 11/03/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 
Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva.
============================================================= Ver. JOSÉ INÁCIO FLORIANO VIANA – MDB:  Parabenizou o colega Beto pelo evento realizado na Igreja Assembleia de Deus, no Rincão dos Vianas. Comentou sobre a limpeza dos terrenos baldios, como no Bairro Bertoldo Trindade, há vários terrenos com muita sujeira, já pedi varias vezes, mas a Administração não da importância, peço mais uma vez que solucionem esse problema pois tem locais que esta aparecendo cobras. Sobre as estradas, tenho recebido varias reclamações, já pedimos varias vezes  solução para nossas estradas, agora vamos aguardar.
Ver. JOSÉ LUIZ SOUZA DA SILVA – MDB: Apresentou o seguinte Pedido de Informação: Que o Poder Executivo envie a esta Casa a copia do Projeto da construção do banheiro público da Praça Central Batista Pessota. Que informe qual a verba publica utilizada para construção do referido e qual valor utilizado. Sobre as estradas, estive falando com o Secretário de Obras, este informou que estará trabalhando na estrada de acesso a Granja do Gripa e depois no Claudio Brandli.
Ver. MOACIR NAZARIO – PT: Apresentou o seguinte Pedido de Providências: Que o Poder Executivo providencie a remoção da parada de ônibus para mais próximo do asfalto, que esta localizada na esquina Itacurubi nas margens da BR 287. Parabenizou os envolvidos na Iª Rustica do município, os organizadores, participantes e visitantes. Parabenizou o colega Beto pelo evento realizado no ulrimo sábado, pelo trabalho realizado na sua Igreja.
Ver. PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA – PP: Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Que a Secretaria de Obras providencie o cascalhamento, patrolamento na estrada Itacurubi ate a divisa dos municípios. Parabenizou o Ver. Beto pelo evento realizado no ultimo sábado. Parabenizou o PT Tropilha Gaviona pelo Jantar Baile.
Ver. SILVIO BEILFUSS - PP: Parabenizou as pessoas que fazem parte das nossas entidades religiosas de nosso município, a começar pelo Sr. Jorge, pela festa comunitária realizada, ao colega Beto pelo evento realizado em sua Igreja. Parabenizou os organizadores da Iº Rustica de Unistalda, não pude me fazer presente mas soube que estava muito boa.
Ver.ª DIULINDA FERREIRA PIRES – PP: Deixou seu reconhecimento ao Prefeito Municipal pela organização da Iº Rustica, e pela festa do Dia da Mulher, a todas as pessoas da administração envolvidas, a Lilian que ajudou na organização do evento, aos munícipes que se fizeram presentes no evento. Se associou ao pedido do colega Ci, referente a parada de ônibus na esquina de Itacurubi. Parabenizou o colega Beto pelo evento realizado e pelo trabalho que que faz frente a sua Igreja. Agradeceu o trabalho dos evangelistas do município, também a nossa Igreja Catolica que vem fazendo com as famílias e os jovens.
Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES – PP: Agradeceu os colegas pelo reconhecimento ao trabalho que realizo como evangelista, é um trabalho que fizemos com muito amor e carinho levando a palavra aos jovens e as famílias de nosso município. Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Patrolamento e cascalhamento na estrada de Rincão dos Dorneles e Rincão dos Antolines. Agradeceu o Secretário de Obras que esta arrumando a estrada da Serra do Tio Dico, estava precisando de reparos. 

ORDEM DO DIA:
Processo Legislativo nº 007/2019, Projeto de Lei Executivo nº 004/2019 que INSTITUI O CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICIPIO DE UNISTALDA PARA O EXERCICIO DE 2019. De autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade.
[bookmark: _GoBack]Processo Legislativo nº 006/2019, Projeto de Lei Sugestão n 001/2019 que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MAIS MULHER. De autoria da Ver.ª Diulinda Ferreira Pires. Aprovada por unanimidade.

image1.emf

