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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 06/03/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 
Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva.
============================================================= Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES – PP: Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso a localidade de Serra do Tio Dico. Troca de lâmpada na luminária em frente a residência da Sr.ª Cenira, na localidade de Manoel de Freitas. Sobre a contratação de maquina que havia anunciado semana passada, informou que falou com o Secretario de Obras, este informou que foi suspenso essa contratação e será concedido hora extra para nossos servidores.
Ver. JOSÉ INÁCIO FLORIANO VIANA – MDB:  Sobre as estradas do município, estive em algumas localidades estão bem ruins, recebi reclamação de alguns munícipes, esperávamos pela contratação das maquinas, agora com essa noticia dada pelo colega, esperamos por uma nova solução.
Ver. JOSÉ LUIZ SOUZA DA SILVA – MDB: Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Que seja feito um patrolamento e cascalhamento na estrada que dá acesso a propriedade do Sr. Claudio Brandli ate o Sr. Nei Gaspar. Que seja feito um patrolamento e cascalhamento na estrada da Sr.ª Maira Visantainer ate a Pedra Roxa. Quero agradecer o trabalho do Secretario de Obras que atendeu um pedido meu no feriado.  
Ver. JOSÉ PAULO SOUZA GUERRA – MDB: Sobre o assunto das estradas, ouvindo o colega Beto noticiar que não irão contratar maquinas e sim dar hora extra aos servidores das obras, acredito que não vai resolver muito, será dado uma tapeada, pois só estamos com uma patrola, a outra esta estragada. Comentou que o Secretario de Obras passou o feriado inteiro trabalhando em uma caçamba o que é irregular, pois tinha ate motorista esperando para trabalhar. Soube ainda que ele quase se acidentou com a caçamba, e se ocorre um acidente? Sem falar que ele esta prejudicando os motoristas. 
Ver. PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA – PP: Apresentou o seguinte Pedido de providencias: Que a Secretaria de obras providencie patrolamento, cascalhamento e roçadas na estrada que dá acesso ao Rincão do Inhacoa, ate a residência da Sr.ª Jovenil Gonçalves e residência do Sr. Volesio. Parabenizou o PT Lagoa do Junco pelo rodeio realizado no ultimo final de semana. Parabenizou o Grupo Lenço Perfumado pelo Carnaval Campeiro.
Ver.ª ROSELI DA SILVA MARETOLI – MDB: Sobre a colocação do Ver. Paulinho, essa reclamação de pessoas não habilitadas que estão dirigindo os carros públicos, não é de hoje que estamos discutindo sobre isso, parece que vivemos numa cidade sem lei, não há explicação pra isso, e se ocorre um acidente? Todos estamos suscetíveis a isso, peço pra esses servidores mais respeito conosco que fizemos a fiscalização do município, queremos que a ordem se estabeleça em nosso município. Parabenizou as mulheres pelo seu dia.  
Ver. SILVIO BEILFUSS – PP: Parabenizou o grupo Lenço Perfumado pela organização do Carnaval Campeiro. Convidou para a rustica que ocorrerá dia 09/03 durante a tarde. Deixou o reconhecimento ao Secretário de Obras pelo trabalho que esta realizando nas estradas, principalmente na estrada do Itu Mirim, que é a principal que escoa nossa produção.
Ver. DIULINDA FERREIRA PIRES – PP: Parabenizou as mulheres pelo seu dia que transcorre dia 08/03. Deixou um voto de pesar pelo falecimento do Sr. Mozinho ocorrido no dia 26/02, também o falecimento do Sr. Gero Martins ocorrido dia 04/03 e o falecimento do Sr. Garraio pai do funcionário Leo Conrad, fica nosso sentimento de pesar, que Deus possa confortar essas famílias. Solicitou que a Secretaria de Obras providencie limpeza na beira das ruas da localidade de Manoel de Freitas. Cascalhamento e patrolamento  nas estradas de Inhacoa, Juvencio Machado, Candida Vargas e Rincão dos Antolines. Parabenizou as integrantes do Lenço Perfumado pela organização do Carnaval Campeiro. 

ORDEM DO DIA:
[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei Executivo nº 003/2019 que AUTORIZA A CONTRATAÇÃO EM CARATER EMERGENCIAL E POR TEMPO DETERMINADO DE 01 FONAUDIOLOGO, POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORARIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. De autoria do Poder Executivo. Aprovado com a Emenda Modificativa na redação do Art. 1º Caput e artigo 2º Caput e inciso II. 
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