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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO  ORDINARIA                                                      DATA 18/03/2019                  

Presidente:GILBERTO VIANA GONSALVES
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA       
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2º Secretário: ROSELI DA SILVA MARETOLLI             
Demais vereadores presentes: José Inácio Floriano Viana,Moacir Nazário, Diulinda Ferreira Pires, José Paulo Souza Guerra, José Luiz Souza da Silva.
===========================Nº06============================
 Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Apresentou os seguintes pedidos de providencia: Que seja feito um patrolamento e cascalhamento na localidade de Cantina Vermelha que da acesso do Sr. Faustino ate o Sr. Roberto Pompeu. Que seja feita um patrolamento e cascalhamento na localidade de Juvencio Machado. Justificativa; Solicito tal pedido, pois a referida estrada encontra-se em péssimas condições de trafegabilidade. Estou fazendo estes pedidos porque na estrada de Juvencio Machado eu tive uma reaclamação do Sr. José Luiz que reside lá, e me desloquei ate la para conferir e realmente tem muitos buracos, mas pude ver que o trecho da residência do Sr. Leonel ate o Sr. Ademir Lopes, esta totalmente péssimo de trafegar, e a outra estrada que da acesso ao Sr. Roberto Pompeu ao Sr. Faustino é uma estrada que esta desastistida por muitos anos e agora ta liberada para patrolar e cascalhar para dar melhor acesso a eles. 
Ver. José Paulo Sousa Guerra- MDB: Quero deixar meu agradecimento e reconhecimento pelo trabalho da Vanessa e da Caroline, Nutricionista do nosso município. Comentou que foi questionado por alguns munícipes do porque a nossa Secretaria da Saúde esta levando os pacientes ate Santiago nos finais de semana na parte da noite e não trazem de volta, não é justo a secretaria levar um paciente ate ao Hospital de Caridade e deixar lá, o paciente fica na observação uma meia hora e o Medico libera, o paciente tem que esperar ate o outro dia para ser removido novamente,  falo isso porque tem bastante pessoas que não tem condições de ter carro para ir buscar e não tem onde ficar na cidade.
 Ver. Moacir Nazario- PT: Comentou sobre emenda do Dep. Paulo Pimenta,  no dia doze encaminhou a nosso Município uma emenda destinada para área da saúde de cento e cinquenta mil reais, ela pode ser usada para custeio, pode usar para combustível, manutenção dos veículos, energia elétrica, etc. Comentou que entrou em contato com o banco CC Banco China Contrucion Bank Brasil Banco Multiplo SA, mandei um e mail solicitando algumas informações sobre a obra das casas populares, vamos aguardar retorno.
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP: A respeito da estrada que da acesso ao Sr Faustino, o que estava impedindo de fazer a manutenção era a liberação, e agora conseguimos a permissão para a manutenção. Na semana passada estive  representando o Presidente desta Casa em reunião do Corede, em São Vicente do Sul, onde teve  reunião com o Banco BNDÉ,  onde  trouxe  aos Municipios do Vale do Jaguari empréstimos para que se cumpra o plano do Vale Jaguari, e pra nos seria muito necessário para a compra de mais maquinários. Agradeceu o trabalho da enfermeira Vanessa e a Carolina. Anunciou uma emenda do Deputado Covati Filho de Duzentos Mil Reais, para custeio da saúde.
Ver.ª Roseli da Silva Maretolli- MDB: Apresentou o seguinte pedido de providencia: Que seja feito o corte de grama e limpeza nas paradas de ônibus da vila Manuel de Freitas, assim como o corte de grama das laterais das ruas. Parabenizou os colegas pelas emendas, a nossa Administração Municipal tem muito a agradecer a nós aqui do Legislativo porque todos os anos nos ajudamos desta forma, com estas duas emendas muitas pessoas poderão ser beneficiadas.  Declaro apoio ao colega Ver. Moacir a respeito das casinhas, porque não podemos ficar de braços cruzados enquanto as casinhas estão se deteriorando. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Colega Ver. Paulo Guerra, acho que esse tipo de oposição tem que existir, quando se fala de problemas o qual o colega levantou sobre o problema de transportes de pacientes para Santiago, acredito que este problema será solucionado. Sobre as casinhas populares, queria convidar alguém que esteja com a auto estima bem lá em cima, a ir olhar as casinhas, porque tem que estar bem, porque se não vai sair chorando depois de ver, eu estive lá e sai bastante triste, me colocando no lugar de uma pessoa que ira morar lá,  e sou companheiro para uma convocação do responsável daquela construção, porque do jeito que esta não da para ficar. 
Ver.ª  Diulinda Ferreira Pires- PP: Comentou que foi procurada pela Inês do Sindicato Rural, para que o município de Unistalda se mobilize contra a reforma da previdência,  estamos colhendo assinaturas em um abaixo assinado contra essa reforma.  Apresentou o seguinte pedido de providencia à Radio Santiago: Que o órgão competente da empresa providencie a melhora do sinal de transmissão da radio, em especial no horário do Jornal Falado. Sobre as casinhas populares a qual todos  se preocupam, estive conversando com Secretaria Ruth, a qual me informou que eles também tem bastante interesse em esclarecer e estão comprometidos pra que este conjunto habitacional tenha seu termino,  entraram em contato com o banco, o qual é um banco Chinês, Contrution Banck Brasil CCB, para que venha resolver o mais breve possível.
Ver. Gilberto Viana Gonsalves – PP: Agradeceu a Secretaria de Saúde pelo Projeto Laborara o qual a Câmara de Vereadores faz parte, e prevenir hoje é o melhor remédio. Agradeceu o colega Ci pelo empenho ao nosso município, pela emenda recebida, assim como a emenda enviada pelo Dep. Covato Filho, deixo meu reconhecimento aos colegas Vereadores pelo empenho de cada um em prol de nosso município. Sobre as casas populares, sou companheiro em procurar uma solução, acho que o primeiro passo é convocar a Secretária para que esta esclareça e atualize a situação dessa obra.
Ver. José Inácio Floriano Viana – MDB: Sobre a emenda da reforma previdenciária sou parceiro em fazer uma Moção de Repudio. Sobre a limpeza dos terrenos baldios, estou cansado de vir pedir e não ter uma solução, mas continuo apelar para que façam a limpeza. Sobre as calçadas do Bairro Bertoldo Trindade, entrei em contato com o responsável pela empreiteira, que informou que pediu ao Prefeito que colacasse tubos para os canos de esgoto para assim concluir a obra, mas não foi atendido sendo assim impossível de concluir a obra. 
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Ver. José Inácio Floriano Viana- MDB: Após saudações iniciais, quero nesta oportunidade parabenizar o Ver Gilberto e toda a diretoria da igreja Assembleia de Deus da Serra dos Vianas pelo grande evento q aconteceu naquele local no sábado, estava exelente, também quero parabenizar a Igreja Quadrangular por o evento realizado ontem no comando do Pastor Ezequiel. Quero falar mais uma vez aqui, quanto a limpeza dos terrenos baldios que nós falamos e somos contestados por isso, mas os munícipes da região o qual ali na localidade onde eu moro, na vila Bertoldo Trindade onde tem ali alguns terrenos baldios que esta uma xirca que se entrar uma pessoa ali não tem como enxerga, eu já pedi pra alguém tomar uma atitude, tem aparecido cobras nas casas daquela localidade, eu já pedi que fosse tomada uma providencia e não foi tomada, mas quero pedir mais uma vez pra que descubram quem são os proprietários daqueles terrenos e peçao pra que seja limpo; quero também falar das estradas a qual eu andei em algumas este final de semana e todos me perguntam quando que vai ser solucionado este problema, agente também fica de mãos atadas quanto a este problema , mas falamos pra eles que o que tem é esperar não tem o que fazer porque nós cobramos mas as atitudes não são tomadas. Ver. José Luiz Sousa da Silva-  MDB: Após saudações iniciais; Quero iniciar fazendo um pedido de informação. Que seja encaminhada a esta casa que o poder executivo envie a copia do projeto da construção do banheiro publico da Praça Central Batista Pessota, que informe qual verba publica utilizada para a construção deste referido, e qual valor utilizado. Justificativa; Por o qual faz bastante tempo que foi iniciado e não deram acabamento e os munícipes nos pedem informação do porque estar até agora dessa maneira. Quero deixar uma sugestão ao Sr. Prefeito, que feche as porta daquele banheiro ate finalizar aquela obra, porque aquilo é uma obra sanitária, e não pode ficar daquela maneira; Sobre as estradas eu tive falando com o Secretario de Obras, este me informou que hoje esta trabalhando na estrada que da acesso a granja do Sr. João Carlo Gripa e depois que aprontar ali passara para a estrada do Sr Claudio Bradli. Ver. José Paulo Souza Guerra- MDB: Declinou da palavra. Ver. Moacir Nazário- PT: Após saudações iniciais. Quero fazer um pedido de providencia; que o Poder Executivo Municipal providencie a remoção da parada de ônibus para mais próximo do asfalto, que esta localizada na esquina Itacurubi nas margens da BR 287. Justificativa; solicitamos tal pedido porque os moradores da localidade há tempo fazem este pedido, porque a parada fica longe do asfalto e não tem proteção nos dias de chuva, e com a chegada do inverno fica complicado. Ressaltamos que este pedido já foi solicitado como mostra cópia anexa. Quero dizer que no sábado passado estive em Jaguari, na inauguração da Escola q eles foram contemplados com uma escola de doze salas, aonde teve uma influencia decisiva do Deputado Paulo Pimenta, foi um evento bem organizado e a escola ficou muito linda, eu gostei muito do pronunciamento de todas as autoridades, estava presente o Deputado Edson Brum representando a Assembleia juntamente com ele o Deputado Valdeci Oliveira, onde o Dep Edson Brum se pronunciou, e todos agradeceram e elogiaram o Deputado Paulo Pimenta porque se não fosse ele aquela obra não sairia, foi um projeto de mais de três milhões, e todos resaltaram ali e agradeceram o empenho dele, eu falo porque todos sabem que na época da nossa escola se não fosse pelo Deputado Pimenta, não teria saído  esta escola, eu digo isso porque eu espero q quando a nossa estiver pronta que não esqueçao do Deputado Paulo Pimenta que chamem ele para a inauguração e que ele seja reconhecido como foi lá porque temos que dar mérito a quem merece, quero também parabenizar toda a adiministraçao de Jaguari, porque a obra deles teve começo meio e fim, e que a deles é o dobro de tamanho do que a nossa, então eu acho que aqui falto alguma coisa então eu acho q não podemos culpar o Governo Federal; também quero dizer já alguns dias a Retro escavadeira que agente conseguiu através de uma emenda assinada pelo Paulo Paim já esta trabalhando, e agente fica contente com esta conquista de uma maquina que realmente é útil para o nosso município, já aproveitei lá e falei com o Deputado Paulo Pimenta sobre nossas emendas e agora em seguida abre as negociações, não é fácil mas alguma coisa agente consegue; Quero deixar aqui meu reconhecimento e meus parabéns a todos que se envolveram na primeira corrida rústica que nós tivemos aqui em Unistalda, foi um sucesso, principalmente os que participaram parabéns a todos, parabenizo também o Ver. Gilberto, porque sei do teu empenho e compromisso com aquela comunidade. Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP: Após saudações iniciais, apresentou o seguinte pedido de providencia: Que a Secretaria de Obras providencie o cascalhamento e patrolamento na estrada Itacurubi ate a divisa dos municípios. Justificativa; solicito tal pedido devido as mas condições que essa estrada se encontra, por isso esta estrada precisa de tais reparos o mais breve possivel. Eu tive andando nesta estrada e vi que ela esta precisando de reparos, quero parabenizar o Ver. Gilberto pelo evento ali na igreja a qual ele dirigi no ultimo sábado, parabenizo também o Piquete Tropilha Gaviona que esteve realizando no sábado um jantar baile, que Deus possa abençoar. Verª. Roseli da Silva Meretolli- MDB: Declinou da palavra: Ver. Silvio Bailfus- PP: Após saudações iniciais, quero parabenizar as pessoas que fazem parte das entidades religiosas do nosso município começando em nome do Jorge Dorneles cordenador da capela de Nazaré onde tivemos ontem participando, também deixo meu reconhecimento ao colega Ver. Gilberto por o trabalho dele diante aquela comunidade, também meu reconhecimento as pessoas que organizaram a corrida rústica aqui em Unistalda a qual soube que foi um sucesso. Verª. Diulinda Ferreira Pires- PP: Após saudações iniciais, quero parabenizar a toda equipe que se envolveu na realização da corrida rústica, tava tudo muito bonito bem organizado, agradeço as pessoas que vieram de outros municípios para participar desta corrida a presenssa de nossos munícipes e um agradecimento muito especial a Liliam que esteve a frente envolvido com essas modalidades e interviu junto as secretarias para que acontessese essa corrida no nosso município, também quero confirmar a fala do Ver. Moacir em referente a parada e eu quero dizer q eu também já fiz este pedido e não fui atendida, então quero pedir que a Secretaria de Obras venha a atender a este pedido, também em conversa com o Prefeito Municipal ele nos passou e nos alegra muito q o nosso Senador hoje Luiz Carlos Heinze quando era Deputado Federal destinou para nosso município uma emenda de cento e noventa mil para a aquisissao de uma vãm a qual vai ter dezesete lugares e nos sabemos a importância que vai ter, porque sai daqui para Santa Maria e Faxinal, vários carros e com uma vãm alem de nos trazer uma economia os passageiros ficaram mais bem acomodados, que essa aquisiçao chegue o mais rápido possivel, agente agradesse ao nosso eterno Deputado Luiz Carlos Heinze por ele estar sempre lembrando do nosso município, quero também parabenizar o colega Ver. Gilberto que faz um trabalho eçelente no comando da sua igreja e em seu nome parabenizo as demais religiões, a igreja católica que esta fazendo um bonito trabalho com os jovens. Ver. Gilberto Viana Gonsalves- PP: Após saudações iniciais, agradeço as palavras dos colegas que se manifestaram em respeito a minha pessoa, do trabalho, quero deixar meu agradecimento é um trabalho que agente faz com muito carinho e dedicação, quero fazer o seguinte pedido de providencia; patrolamento e cascalhamento na estrada Rincão dos Derrnelles Rincão dos Antulines; justificativa; solicito tal pedido pois as referidas estradas necesitam de reparos urgentes para melhor trafegabilidade de nossos munícipes, quero deixar meu reconhecimento ao Secr de Obras porque na seção passada fiz um pedido para fazer reparos na estrada da Serra do Tio Dico, e fui informado q agora eles estão trabalhando lá. ORDEM DO DIA: Processo Legislativo Nº 007/2019, Projeto de Lei Executivo Nº 004/2019,ASSUNTO; INSTITUI O CALENDARIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICIPIO DE UNISTALDA PARA O ANO DE 2019.Autoria; Poder Executivo; Aprovado por unanimidade; Processo Legislativo Nº 006/2019, Projeto de Lei Sugestão Nº 001/2019, ASSUNTO; DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MAIS MULHER. Autoria; Verª. Diulinda Ferreira Pires, Bancada PP;Aprovado por unanimidade;  EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. Moacir Nazario- PT: Volto a esta tribuna porque como não vim na sessão passada quero fazer um agradecimento muito especial porque quando a Fernanda Frigi parou nos estava de recesso e não agradecemos ela pelo trabalho q ela prestou a esta casa, inclusive esta inovação de transmitirmos a sessão ao vivo foi uma iniciativa dela, então quero deixar aqui meu agradecimento pelo trabalho que ela presto a esta casa, também parabenizo as mulheres pelo dia delas que passou, também quero dizer aqui para os colegas que lá na inauguração eu conheci a Fernanda Furlam do instituto farroupilha onde veio um assunto ali sobre castração de cachorro, e ela se disponibilizou a vir dar palestras e começar a costurar esta converssa sobre castração de cachorro e de outros animais. Verª. Diulinda Ferreira Pires- PP: Volto aqui para agradecer aos colegas Vereadores que este meu projeto sugestão foi aprovado por unanimidade, também quero dizer que foi uma fala bem feita do Ver. Moacir sobre  a Fernanda Frigi que sempre foi uma profissional que deu o melhor de ci. Nada mais havendo a tratar, o Senhor presidente declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e que fosse lavrada a presente ATA. Unistalda, 11 de Março de 2019.




Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES                    Ver. SILVIO BEILFUS
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