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                                       ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA                             DATA 13/01/2023                  

Presidente: GILBERTO GONSALVES VIANA
Vice- Presidente: RUTH MELO
1ª Secretário: ALDEMIR LOPES
2º Secretário: JOSÉ LUIZ SOUZA DA SILVA
Demais vereadores presentes: José Paulo Souza Guerra, Regina Maretoli Dorneles, Paulo Jair Marques de Oliveira, Silvio Beilfuss, Moacir Nazário. 
=============================================================
Havendo quórum legal o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vereadores. Foi lido o versículo da Bíblia Sagrada. Foi lido o ato convocatório.   Projeto de Lei Executivo N° 01/2023 que “CONCEDE ABONO COMPLEMENTAR AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS QUE RECEBEM, NO TOTAL DE SUA REMUNERAÇÃO, VALOR INFERIOR AO SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL, OU SEJA, R$ 1.302,00 (MIL E TREZENTOS E DOIS REAIS)”.  Aprovado o referido projeto por unanimidade.
 Projeto de Lei Executivo Nº 002/2023 que “DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL A SER CONCEDIDA AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS NO ANO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Aprovado o referido projeto por unanimidade. 
 Projeto de Lei Executivo Nº 003/2023 que “DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL ADOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado o referido projeto por unanimidade.  
Projeto de Lei Executivo Nº 004/2023 que “ ALTERA O INCISO III DO ART. 40 DA LEI MUNICIPAL Nº 568, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2022, QUE ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE UNISTALDA, INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS E FUNÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”    Discussão do projeto:  Ver.  Regina Dorneles- MDB: Após saudações inicias, demonstrou voto contrario ao referido projeto mencionado, relatando e justificando seu voto, pelo fato que o quadro de professores ainda espera o piso nacional, que já é lei e ainda não receberam. Há cidades na região que já estão pagando, inclusive o prefeito da cidade de Santiago já paga o piso nacional do Magistério e nosso prefeito municipal ainda não se manifestou á respeito do piso nacional e esse projeto que vai apenas beneficiar um cargo de direção na nossa cidade e de 1.700 reais esse FG(função gratificada) vai para 2.300 reais, aumentando então para uma pessoa só 600 reais. Sabemos que é um cargo de direção e eu como vereadora fico feliz, mas teria que ser igualdade para todos, se o prefeito já estivesse pagando o piso, seria justo que a direção também aumentasse seu salário, mas para uma pessoa só 600 reais e os demais do quadro com alguns entrando na justiça e o gestor não se manifesta á respeito de pagar. Por este motivo, o voto contrario. Ver. Paulo Guerra- MDB: Após saudações inicias e boas vindas aos novos funcionários, demonstrou o voto contrario ao referido projeto mencionado, relatando que o município passa por crises, esse alteração leva ao aumento de quase 30% no valor acrescido nesse FG(função gratificada), entendo então que não é justo uma pessoa que já tem uma convocação e já ganha essa função gratificada com um valor de 1.700 reais e passar para 2.300 reais, sendo que á pouco tempo foi votado para projetos alterando os valores com o aumento do nosso funcionalismo e esse aumento ta sendo dado de 5.79% , então não acho justo um parlamentar vir aqui nessa tribuna e votar 5.79% a todo o quadro de funcionários e vir aqui e aprovar quase 30% de aumento de reajuste em cargo de confiança. Devolve a palavra á mesa. Ver. Silvio Beilfuss- PP: Após saudações inicias demonstrou voto favorável ao referido projeto mencionado, agradece a compreensão do gestor municipal por comparecer as reuniões que teve com a classe, sendo bastante colocada por os professores a necessidade de um coordenador pedagógico com atitudes dentro da escola, nesse sentido esta sendo um reconhecimento pela gestão, e esse reajuste não justifica a infração, com certeza a intenção do nosso prefeito seria um reajuste real e na verdade esta sendo só uma correção, então não justifica isto não ser alterada, esta valorização que tem que ser dada aos profissionais. Deixa então o reconhecimento da administração. Ver. Moacir Nazário- PT: Após saudações inicias, demonstrou voto favorável ao referido projeto mencionado, entende que o momento não é propício a gratificações, aumentos e FG, mas é de se pensar sim, pois a pouco tempo foi discutido sobre chamar diretores de fora para as escolas porque os de dentro do quadro não gostariam de assumir, por ter uma pouca diferença em deixar um cargo de docente para ser diretor e ter um compromisso muito maior, o estado também esta tendo esta alteração a partir de março, direção e vice-direção vão passar a  ganhar mais, justamente por ninguém querer assumir este cargo que é complicado com muita responsabilidade e pouca remuneração, sendo também um bom embasamento para ser questionado o piso dos professores. Sou favorável a este motivo e para não ficarmos sem diretor e para quem está no quadro tenha o desejo e se interesse á ser diretor. Devolve á palavra a mesa.   Aprovado o referido projeto por 5 votos favoráveis contra 3 votos contrários. 
 Projeto de Lei Executivo Nº 005/2023 que “ ALTERA O INCISO I, DO ARTIGO 1º, DA LEI MUNICIPAL Nº 554 DE 19 DE JULHO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE O PISO PROFISSIONAL DOS CARGOS DE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS E DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, CONFORME EMENDA CONSITUCIONAL – EC Nº 120, DE 5 DE MAIO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Aprovado o referido projeto por unanimidade. 
Projeto de Lei Executivo Nº 006/2023 que “ ALTERA O ARTIGO 64, DA LEI MUNICIPAL Nº 424 DE 30 DE DEZEMBRO DE 2019 – CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, ALTERADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 503, DE 31 DE AGOSTO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Discussão do projeto: Ver. Paulo Guerra- MDB: Demonstrou voto favorável ao referido projeto. Este projeto já foi votado aqui anteriormente e houve uma discussão muito grande a respeito desse projeto o qual alterou os valores do ITBI, e na oportunidade nossa bancada votou contra, eu mesmo fui um parlamentar que informei o ministério publico por esta alteração ter sido exorbitante, que fui uma alteração que passou de 3% á 6% e cada vez que uma pessoa fosse fazer um negocio sendo, comprar ou vender um imóvel aqui no nosso município a nossa administração ficava autorizada a cobrar nos valores da tabela, sendo valores alto que pegaria ate 6%, não acho que seja justo porque um aumento de 3% para 6% é muito dinheiro. Voto á favor, mas sabendo que esse projeto aqui vai ficar parelho, antigamente teria uma tabela que favorecia aqueles pequenos negócios e agora vai emparelhar todo mundo, todo o negocio que for feito aqui no nosso município vai ser descontado 3% no geral, antes dependendo do valor pagava 1%, 1,5%, 2%. Agora, vai ser no geral 3% que também não acho justo, mas voto a favor porque houve essa redução do valor máximo de 6%, fico feliz por hoje estarmos votando por um preço mais justo para aqueles que fazem negocio no nosso município.     Aprovado o referido projeto por unanimidade. 
 Projeto de Lei Executivo Nº 007/2023 que “ ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE UNISTALDA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”   Aprovado o referido projeto por unanimidade.
Projeto de Lei Legislativo Nº 001/2023 que “CONCEDE ABONO COMPLEMENTAR AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO QUE RECEBEM, NO TOTAL DE SUA REMUNERAÇÃO, VALOR INFERIOR AO SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL, OU SEJA, R$ 1.302,00 (MIL E TREZENTOS E DOIS REAIS)”.  Aprovado o referido projeto por unanimidade.
Projeto de Lei Legislativo Nº 002/2023 que ““DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL A SER CONCEDIDA AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO NO ANO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Discussão do projeto: Ver. Jose Luis Souza -MDB: Após saudações iniciais, demonstrou voto favorável ao referido projeto, lamenta que digam que á tanta infração que parecia que não tinha mais controle e na hora de dar um pequeno reajuste para quem trabalha e precisa ser valorizado ai a infração se despenca, lamenta que usem um índice alto de infração para valorizar quem merece e trabalha, uma profunda vergonha o que estão fazendo com os nossos funcionários. Sem ter o que fazer, sou a favor desse pequeno aumento que estão dando para o nosso funcionalismo. Devolve a palavra a mesa.  Aprovado o referido projeto por unanimidade.  
Projeto de Lei Legislativo Nº 003/2023 que “DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL ADOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   Aprovado o referido projeto por unanimidade.   Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão e que fosse lavrada a presente ATA. Unistalda, 13 de janeiro de 2023.






               Ver. GILBERTO VIANA                                    Ver. ALDEMIR LOPES 
                  Presidente                                                  1º Secretário





    Ver.  JOSÉ LUIZ SOUZA DA SILVA                          LARISSA VIANA 
                    2º Secretário                                           Assessora Legislativa
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