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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO ORDINARIA                                                  DATA: 13/05/2019                  

Presidente: GILBERTO VIANA GONSALVES 
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2ºSecretária: ROSELI DA SILVA MARETOLI 
Demais vereadores presentes: Diulinda Ferreira Pires,  Moacir Nazario, José Inácio Floriano Viana, José Luiz Souza da Silva e Jose Paulo Souza da Silva
============================================================= 
Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Agradeceu ao Secretario de Obras por ter realizado alguns trabalhos que eu havia pedido e quero pedir ao Prefeito para que de um suporte maior para o secretario de obras, porque sabemos das dificuldades dele por falta de recursos na secretaria. 
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- MDB: Parabenizou o Sr. Aldemir Lopes, reeleito para a Presidência do Partido Progressista de Unistalda. Deixo meu reconhecimento ao pastor Ezequiel pela confiança de me convocar para fazer um almoço na Serra dos Vianas, e deixo meu reconhecimento a ele por estar trabalhando em prol daquela comunidade, também deixo meu reconhecimento a pastora Jose que estivemos  na localidade da Vila Brites no sábado a noite, onde foi feito um jantar beneficente, e domingo realizamos um risoto beneficente para o jovem Marcos que tem uma filha que precisa de uma bota ortopédica. Deixo meu reconhecimento a Diretoria do Sport Clube de Unistalda. 
Ver.ª Roseli Maretoli- MDB: Comentou sobre o projeto de contratação de uma cozinheira, que ainda esta em analise nesta casa e eu juntamente com os colegas não conseguimos entender do porque ainda ter um concurso  vigente e veio um projeto de contratação. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Sobre este projeto que a colega falou, tem alguns pontos que ainda não são claros, e esperamos um esclarecimento melhor, e quero deixar meu reconhecimento ao colega Ver. Paulo Jair, que esta dia após dia ajudando nosso município com qualquer entidade. 
Ver. Diulinda Ferreira Pires- PP: Parabenizo o Sindicato Rural de Santiago que no dia 15 de Maio se mobilizou na localidade de Santa Cruz do Sul para o grito de alerta para nossos produtores rurais, e eu sou parceira para ajudar nossos produtores. Estive na localidade de Manuel de Freitas onde tive algumas reivindicações como a necessidade de internet naquela localidade, também roçadas, troca de lâmpadas e poste de luz, mas agradeço ao secretario por já realizar alguns dos trabalhos que pedimos aqui. Apresentou o seguinte pedido de providencia; Que o órgão competente da RGE-SUL providencie a troca de um poste de luz localizado em frente a residência da Sr. Noemia Hein Klug, código do cliente nº 3092978915 na loclidade de Manuel de Freitas, Unistalda.. Que a secretaria de obras providencie a troca de luminárias em frente as seguintes residências: Sr. Adão de Moura, Sr. Lauro Velask, Srª Noemia Hein Klug, Sr.ª Jussara Fortes, Sr.ª Cenira Garcia e da Sr.ª Irma Klug. Ambas na localidade de Manuel de Freitas, Unistalda. Deixo meus sentimentos a família da Isabel que faleceu esta semana, a qual era funcionaria da Escola Marcos José Zanela.. 
Ver. Gilberto Viana Gonçalves- PP: No dia 22 esta sendo feito a primeira entrega de um kit de irrigação para os pequenos agricultores familiar, e também vira uma equipe de Santa Maria para dar suporte neste primeiro kit que será instalado na casa da Sr.ª Inajara no Rincao dos Pavanelos, foram kits doados por Ernane Polo quando ainda era Secretario da Agricultura do estado, e deixo meu reconhecimento ao agora  Deputado e a Emater iniciara fazendo as instalações.  Meu reconhecimento ao Colega Ver. Paulo Jair por estar trabalhando muito em nosso município, meu reconhecimento ao Pastor Ezequiel por o evento realizado na Serra dos Vianas. 
Ver. José Inacio Floriano Viana- MDB: Parabenizo ao Pastor Ezequiel por o evento realizado na Serra dos Viana, também ao colega Ver. Paulo Jair por o excelente almoço que fez, também a Joce por o evento realizado na Localidade da Vila Brites. 

ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei nº 011 que ”DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL A SER CONCEDIDA AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS NO ANO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. De autoria do Poder Executivo. 
Projeto de Lei nº 12 que DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSIDIOS DO PREFEITO VICE PREFEITO E DOS SECRETARIOS MUNICIPAIS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. De autoria do Poder Executivo. 
Projeto de Lei nº 003 que ”DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO NO ANO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. De autoria do Poder Legislativo. 
[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 002 que ”DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL NOS SUBSIDIOS DOS VEREADORES DO MUNICIPIO DE UNISTALDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. De autoria do Poder Legislativo, aprovados por unanimidade. 



image1.emf

