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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO  ORDINARIA                                DATA 29/04/2019                  

Presidente:GILBERTO VIANA GONSALVES
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA       
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2º Secretário: ROSELI DA SILVA MARETOLLI             
Demais vereadores presentes: José Inácio Floriano Viana,Moacir Nazário, Diulinda Ferreira Pires, José Luiz Souza da Silva.
=======================================================
Ver.ª Diulinda Ferreira Pires- PP: Apresentou o seguinte pedido de providencia: Que a secretaria de obras providencie concerto na pranchada e no pontilhão que da acesso a localidade da Porteirinha, Unistalda. Parabenizou pelodia do trabalhador, agradeçeu a todos os funcionários que prestam seus trabalhos para este município, aos colegas vereadores. Estive visitando  a localidade de Juvêncio Machado, onde estavam cascalhando as estradas daquela localidade, ficara um trabalho bem feito.  Sobre o aumento do salário do funcionalismo, nós aqui desta casa não temos o conhecimento mas sabemos do compromisso do Prefeito e seus funcionários, reforço pedindo um bom aumento, se possível agregar algum valor ao vale refeição, semana que vem vamos mandar um projeto de sugestão vendo a possibilidade de se criar o plano de carreira do funcionário publico.
Ver. Gilberto Viana Gonçalves- PP: Desejo a todos os trabalhadores que Deus abençoe o trabalho de todos, no dia primeiro de Maio comemora-se o dia do trabalhado, foi um dia conquistado com muita luta e muitas pessoas morreram em busca de seus direitos. Espero que o aumento do salário dos funcionários seja dado da melhor forma por nosso Executivo, vamos continuar lutando para que essa data base dos salários possa ser trazido para o mês de Fevereiro ou Janeiro.
 Ver. José Inacio Floriano Viana- MDB: Parabenizo todos os trabalhadores do município os vereadores. Sobre os salários dos trabalhadores quero dizer que temos funcionários que não ganha um salário mínimo, e ficamos preocupados com isso. Apresentou os seguinte pedido de providencia. Solicito que seja feito um patrolamento na estrada Candida Vargas. Solicito que seja retirado os entulhos da Rua Pedro Coelho. 
Ver. José Luiz Souza da Silva – MDB: Solicitou que a Secretaria de Obras de atenção a estrada do Itu Mirim, pois tem lugares que o transporte escolar não esta entrando, no Vanderlei Pizzoloto, Marcio Cogo e no Iter Bochi. Parabenizou a todos pelo dia dos Trabalhador, em especial os servidores públicos, que Deus abençoe cada um. Sobre a data base do município passar para janeiro ou fevereiro, houve um desinteresse por parte do Executivo, pois nos Vereadores estamos a muito tentando mudar isso.
Ver. Moacir Nazário – PT: Apresentou o seguinte Pedido de Providencias: Que o Poder Executivo estude a possibilidade de bueiro na esquina da Rua Amélio Ribeiro com a Rua Xandico de Jesus, do lado do Lile Farina. Convidou para uma reunião com a Associação de Segurança Pública na sexta feira (03/05) as 10:30 nas dependências da Câmara de Vereadores. Desejou um Feliz dia do Trabalhador a todos os funcionários em especial da nossa casa. Sobre o aumento do funcionalismo deve ter uma atenção especial para que se tenha um bom aumento, assim como para o vale alimentação, se não a cada ano ira defasando cada vez mais. 
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira – PP: Parabenizou os atletas do Projeto Atleta do Futuro pelo desempenho no campeonato infantil. Parabenizou a Igreja Pentecostal Mistério de Deus que realizou festa por seus 2 anos no município. Comunicou que o município foi contemplado com o valor de R$ 78.000,00 para acercamento eletrônico, através da consulta popular, estaremos entrando em contato com a Brigada Militar para ver a viabilidade. Parabenizou a todos os funcionários pelo seu Dia do Trabalhador. 
Ver.ª Roseli da Silva Maretoli – MDB: Parabenizou as crianças do Projeto Atleta do Futuro, para muitos é apenas futebol, mas não é, é inclusão, atividade, estou sempre acompanhando e é muito bom para as crianças, solicitou a Secretaria Ruth que estude a possibilidade de pelo menos uma vez por semana disponibilizar transporte para asa crianças do interior. Parabenizou a todos pelo Dia do Trabalhador. Solicitou reparos urgente na estrada de Rincão dos Antolines, pois esta em péssimo estado.
[bookmark: _GoBack]Ver. Silvio Beilfuss – PP: Sobre os transportes escolares, falei com a responsável na 35º CRE, me informou que a licitação esta em andamento, aguardo analise para os empresários irem assinar. Também foi informado que a 35º CRE procurou o município para retornar a parceria, mas deve ser um acordo justo que seja bom para ambos os lados. 
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