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                                  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                           MUNICIPIO DE UNISTALDA
         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

  SESSÃO  ORDINARIA                                DATA 02/09/2019                  

Presidente:GILBERTO VIANA GONSALVES
Vice- Presidente: PAULO JAIR MARQUES DE OLIVEIRA       
1ª Secretário: SILVIO BEILFUSS
2º Secretário: ROSELI DA SILVA MARETOLLI         
Demais vereadores presentes: José Inácio Floriano Viana, Diulinda Ferreira Pires, Moacir Nazário, José Luiz Souza da Silva, José Paulo Souza Guerra.
===========================Nº29============================
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira- PP: Apresentou o seguinte pedido de providencia. Que a secretaria de obras providencie a troca de lâmpadas dos postes em frente da residência da Senhora Loreni Rodrigues, da residência do Senhor Luiz Carlos e da Senhora Teodolina Rodrigues Soares, pois as mesmas estão queimadas, na localidade de serra do Tio Dico. Quero agradecer a Sr.ª Juliana Damiam, a qual solicitei a troca de um poste na localidade do Inhacua, e já fui atendido, também esta semana recebi uma mensagem do Deputado Jerônimo Goergen o qual mandara uma emenda para nossa cidade, parabenizo a localidade de Nazaré e Serra dos Viana que mais uma vez participou e ajudou o almoço beneficente referente ao Sr. Valdir. 
Ver. Roseli da Silva Maretolli- MDB: Declinou da palavra. 
Ver. Silvio Beilfuss- PP: Parabenizo a localidade da Serra dos Viana que participou em peso do almoço beneficente referente ao Sr. Valdir. 
Ver. Diulinda Ferreira Pires- PP: Algumas pessoas me procuraram para saber se nos poderíamos auxilia- los no sentido que estamos com problemas na rede elétrica em nosso município, e sabemos que a nossa rede elétrica é bem antiga e quando eles fizeram esta rede não havia tanto moradores e nem haviam muitos eletro- domésticos, e vamos tentar marcar uma reunião com a RGE para entregar estes pedidos em mãos, gostaria de agradecer os cavalarianos que chegaram ontem de Tenente Portela na Localidade de Juvêncio Machado na residência do Sr. Aldemir Lopes onde fez um almoço maravilhoso, família a qual se destaca por a receptividade, e agradeço a todos os cavalarianos em especial ao Sr. Almir e Almezi Lopez que são incansáveis nesta trajetória. 
Ver. Gilberto Viana Gonçalves- PP: Daqui a pouco daremos inicio a semana Farroupilha e quero desejar a todos uma feliz semana, este mês será um mês festivo onde a tradição vai ser exposta em todo o nosso RS, também quero fazer uma pergunta, a qual os munícipes estão me fazendo bastante, se algum colega saiba que existe um laudo técnico de engenheiro que mandou derrubar as casinhas popular, se algum colega sabe disso que se manifeste nesta tribuna e venha passar para nossos munícipes. 
Ver. José Inácio Floriano Viana- MDB: Quero agradecer as pessoas que participaram do almoço beneficente realizado ontem em beneficio do meu Pai, aos colegas vereadores que foram, muito obrigado. 
Ver. José Luiz Souza da Silva- MDB: Desejo que Deus abençoe a todos os cavalarianos que chegaram ontem, quanto a pergunta do colega Ver. Gilberto, eu também não tenho nenhum conhecimento de laudo para que seja destruída as casas populares, pelo contrario, eu torço pra que aquela obra seja concluída. 
Ver. José Paulo Sousa Guerra- MDB: Quero dizer que não fui nos eventos do final de semana por que fiquei com minha mãe que esta doente, mas quero também deixar meu reconhecimento ao Sr. Almir e ao Almezi Lopes que vieram de Tenente Portela trazendo a chama, a respeito da pergunta do nosso presidente, quero dizer que eu não ouvi, mas fico surpreso porque eu pedi um laudo técnico de um engenheiro e eu não fui atendido, mas espero ainda ser atendido, e só fiz este pedido porque também ouvi estes boatos. 
Ver.ª Moacir Nazário- PT: Apresentou o seguinte pedido de providencia. Que o Poder Executivo Municipal providencie a troca da lâmpada no poste em frente a residência do casal Chico e Julia, na BR 287: Quero deixar meus parabéns aos professores e alunos da Escola Álvaro Martins por a realização da feira de Ciências, parabenizo o Sr. Aldemir Lopes por receber os cavalarianos em sua casa, parabenizo o Executivo por a limpeza que esta acontecendo em nossa cidade, sobre as casas populares, eu também ouço bastante este boato de que vão derrubar, isso é um projeto que não esta 100% mas será concretizado sim.  
ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 033/2019, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 024/2019. ASSUNTO: ACRESCENTA O § 6º AO ART. 4º DA LEI MUNICIPAL Nº 064 DE 26 DE SETEMBRO DE 2001, QUE DISPOE SOBRE O CUMPRIMENTO DO ESTAGIO PROBATORIO PELOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Aprovado o referido projeto por unanimidade.
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