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PREFEITURA MUNICIPAL DE UNISTALDA
GABINETE DO PREFEITO

Procuradoria-Geral do Município


PROJETO DE LEI Nº 028, DE 29 DE JULHO DE 2021.
DENOMINA POSTO DE SAÚDE SITUADO NESTE MUNICÍPIO, DE “RITA UCHA RIBEIRO”.

O Prefeito Municipal de Unistalda-RS, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei Orgânica, faz saber que a Câmara de Vereadores aprovou ele sanciona a presente Lei.

Art. 1º Fica denominado de “RITA UCHA RIBEIRO” o posto de saúde situado neste Município.

Parágrafo único. Para o disposto no “caput” deste artigo, o posto, denominado como Unidade Básica de Saúde do Município de Unistalda, encontra-se localizado no endereço Rua Desidério Finamor, nº 205.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JOSÉ GILNEI MANARA MANZONI
Prefeito Municipal de Unistalda 
Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Em 29/07/2021
       VANDIELE LOPES MARTINS

Secretária Municipal de Administração

JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 028, DE 29 DE JULHO DE 2021.
DENOMINA POSTO DE SAÚDE SITUADO NESTE MUNICÍPIO, DE “RITA UCHA RIBEIRO”
	

	

	

	

	

	

	


EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores,

 Encaminhamos a esse Poder Legislativo o Projeto de Lei em anexo, que visa criar denominação para a Unidade Básica de Saúde (posto).
O presente Projeto de Lei visa a oficialização da Unidade Básica de Saúde do Município de Posto “RITA UCHA RIBEIRO”, faz jus in memoriam a Rita Ucha Ribeiro. 
A professora Rita Ucha Ribeiro nasceu em 17/11/1927 em Santana do Livramento/RS. Seu nome de solteira era Rita Penteado Ucha.
Chegou ao pequeno vilarejo que ora, se formava, Unistalda, em 1945. Um ano após ter se formado no Curso Normal em uma das primeiras escolas de Formação para professoras no Estado, Escola Santa Terezinha em Santana do Livramento.  
Nesse ano tinha apenas 18 anos e juntamente com um grupo de professoras foi designada para atuar no recém-criado “Grupo Escolar João Aquino” demonstrando assim seu espírito altruísta, desbravador e comprometimento com a EDUCAÇÃO.
Casou-se no ano de 1952 com o Unistaldense Democratino da Silva Ribeiro. De seu matrimônio nasceram 02 filhos: Sérgio Antonio Ucha Ribeiro, médico, e José Amélio Ucha Ribeiro também médico e prefeito de Unistalda por 04 mandatos.
Além de atuar como professora na Escola João Aquino, também foi diretora da Escola João Aquino nos anos de 1947 a 1959 e de 1964 a 1966.
Faleceu em 21/07/2005 em Santiago, cidade que residia desde que saiu de Unistalda.
A professora Rita Ucha Ribeiro nos deixou um legado imenso sobre a grandeza e importância da Educação na vida das pessoas. Ela era uma das grandes mulheres que viveram além de seu tempo e deixou sua imensa contribuição na história e formação de nosso Município.

Sendo assim, na expectativa de aprovação da presente justificativa, colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários.

UNISTALDA, RS, DE 29 DE JULHO DE 2021.
JOSÉ GILNEI MANARA MANZONI
Prefeito Municipal de Unistalda
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